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бюлетень міністерства юстиції україни

Проект Ради Європи розра-
хований на 2015-2017 рр. та пе-
редбачає перехід від карально-
го до реабілітаційного підходу 
в пенітенціарній системі України. 
Його завдання актуальні та збі-
гаються із завданнями, визначе-
ними у Стратегії реформування 
судоустрою, судочинства та суміж-
них правових інститутів на 2015-
2020 рр. , схваленій Указом Пре-
зидента України від 20 травня 
2015 р. №276.

У заході взяли участь пред-
ставники Ради Європи, праців-
ники Міністерства юстиції Украї-
ни, керівництво шести пілотних 
проектів пенітенціарних уста-
нов та персонал Білоцерківсь-
кого центру ПКП ДКВС України. 
Начальник Білоцерківського цен-
тру, полковник внутрішньої служби 
Олег Дука розповів про багаторіч-
ну співпрацю з проектом Ради 
Європи . Радник проекту Ради 
Європи, Генеральний директор 

11 травня, реалізуючи міжнародний проект 
«Подальша підтримка пенітенціарної реформи в Україні» 

Рамкової програми співробітництва Ради Європи та Європейського Союзу 
для країн Східного партнерства, на базі Білоцерківського центру підвищення кваліфікації 

персоналу ДКВС України було проведено презентацію посібника Джона Макґакіна 
«Сучасний в’язничний менеджмент». 

Адаптацію тексту до української специфіки здійснювали національні консультанти 
Ради Європи Андрій Галай та Дмитро Ягунов. 

Шляхом євроінтеграції: 
презентація 

важливого видання

з прав людини та верховенства 
права Ільдіко Немет-Салач зазна-
чила, що допомогу в розробці по-
сібника надавала велика команда 
фахівців. Він не є повністю новим 
для світової спільноти, проте об’єд-
нує в собі інформацію про су-
часний в’язничний менеджмент, 
яка багатьом відома, але ніколи 
не узагальнювалася в навчально-
му посібнику. З вітальним словом 
виступила менеджер проекту Ради 
Європи Ольга Сандакова.

Автор посібника Джон Макґакін 
наголосив: «Немає чітких відпові-
дей, як діяти в різних ситуаціях, 
проте є дороговказ, де їх знайти. 
Також кожен керівник повинен не 
боятися людей та не боятися ро-
бити помилки. Оскільки для успіху 
в управлінні помилки робити по-
трібно, але не повторювати старі, 
а весь час розвиватися і робити 
нові, виправляти їх та відкривати 
для себе нові горизонти. І найго-
ловніше, що потрібно пам’ятати – 
коли щось йде не так, як повинно, 
начальник повинен брати на себе 
відповідальність за невдачу, а коли 
в тій чи іншій ситуації досягається 
успіх – його потрібно розділити 
з колективом». 

Національний  консультант 
Ради Європи Андрій Галай зазна-
чив: «Цей посібник орієнтова-
ний не тільки на Україну, а на всі 
країни, що йдуть шляхом євро-
інтеграції». А Дмитро Ягунов ви-
світлив фундаментальну ідею 

«УПРАВЛІННЯ В УСТАНОВАХ 
ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ – 

ПРОЦЕС ДИНАМІЧНИЙ, КОМПЛЕКСНИЙ, 
АДЖЕ МЕНЕДЖМЕНТ – 

ЦЕ КОМПАС, ЯКИЙ ВКАЗУЄ 
НАПРЯМОК, ЯКІ РІШЕННЯ 

МИ МОЖЕМО ПРИЙНЯТИ», –
ДЖОН МАКҐАКІН
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Міжнародне співробітництво

видання: «Управління в устано-
вах виконання покарання по-
винно бути твердим, але закон-
ним». Головний спеціаліст відділу 
інспектування дотримання прав 
людини в пенітенціарних закла-
дах Міністерства юстиції України 
Михайло Рахманний сказав: «Мі-
ністерство юстиції зробило крок 

вперед на шляху забезпечення 
захисту прав та законних інте-
ресів засуджених та ув’язнених 
і створило підрозділи, які будуть 
займатися внутрішнім інспекту-
ванням дотримання прав люди-
ни в пенітенціарних закладах. 
Ідея, що супроводжує весь по-
сібник, така: «Якщо адміністрація 

НА ЗАВЕРШЕННЯ ОЛЕГ ДУКА ПОДЯКУВАВ ГОСТЯМ І УЧАСНИКАМ ТА ЗАЗНАЧИВ: 
«МИ НЕ МОЖЕМО НЕ БРАТИ ДО УВАГИ ТАКІ ВАЖЛИВІ КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ В ПЕНІТЕНЦІАРНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ, 

ЯК ЕФЕКТИВНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ТА ДОТРИМАННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ. МИ ПОВИННІ ПОСТІЙНО РОЗВИВАТИСЯ САМІ 
ТА ВДОСКОНАЛЮВАТИ ОРГАНІЗАЦІЮ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ СИСТЕМИ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ. 

ТОМУ ПРОВЕДЕННЯ ПОДІБНИХ ЗАХОДІВ ДУЖЕ АКТУАЛЬНЕ ТА НЕОБХІДНЕ». 

установи виконання покарань 
є справжнім лідером та командою, 
то тільки  там будуть дотримува-
тися права людини, та навпаки – 
якщо адмі ністрація перекладає 
виконання своїх повноважень на 
засуджених, то в такій установі 
дотримуватися прав людини не-
можливо».   


